

168澳洲幸运10官网查询结果幸运

EMCM7DuGMf9lBRLV

168澳洲幸运10官网查询结果幸运鲁比奥身兼四职或再接任美防长 美媒：矬子里拔将军

据央视新闻报道，美国总统特朗普于2025年5月1日通过社交媒体宣布，因将美国记者拉入涉密群聊而备受质疑的总统国家安全事务助理迈克尔·华尔兹被提名为美国常驻联合国代表。他腾出来的总统国家安全事务助理一职，将由国务卿马可·鲁比奥临时代理。

▲美国国务卿马可·鲁比奥 图据视觉中国

根据白宫的最新安排，鲁比奥目前同时担任四个关键职位：美国国务卿、美国国家安全代理顾问、美国国家档案馆代理馆长以及美国国际开发署代理署长。据美国政治新闻网站“Politico”5月2日报道，预计鲁比奥将同时担任美国国务卿和国家安全顾问这两个重要角色至少六个月。

“我也是刚听说！”

国务院发言人懵圈回应

如此安排立即引来了批评。美国马萨诸塞州众议员塞斯·莫尔顿直言，这届政府“正进一步陷入混乱”。他指出，国防部在部长赫格塞思的领导下已是一片混乱，现在白宫也陷入混乱。莫尔顿质疑道：“作为国务卿，他（鲁比奥）连自己的本职工作都做不好，现在却被要求同时兼任政府中，可以说是第二重要的国家安全职位，这绝非打造强大且稳定持续领导力的可行之道。”

▲美国国务院发言人塔米·布鲁斯 图据央视新闻

华尔兹的调离决定显得相当突然。据报道，就连美国国务院发言人塔米·布鲁斯在面对记者提问时也表示自己是“刚刚才从你这儿听到这个消息”。华尔兹本人似乎也未提前获悉，在调离当天稍早时候，他仍在接受媒体采访，大肆吹捧特朗普政府的外交成就。

华尔兹虽然被解职，但“群聊泄密”事件仍在继续发酵。另一个关键人物美国国防部长赫格塞思也面临巨大舆论压力。据《华尔街日报》5月1日报道，五角大楼日前已将赫格塞思的私人聊天群纳入调查范围。按《华尔街日报》说法，五角大楼扩大泄密事件调查范围提升了赫格塞思“面临的风险”。

多位政界人士公开要求解雇赫格塞思。康涅狄格州参议员理查德·布卢门撒尔表示“国防部长应该被解雇”。众议院少数党领袖哈基姆·杰弗里斯更批评赫格塞思是“有史以来最不称职的国防部长，他必须走人”。前总统国家安全事务助理约翰·博尔顿预测，赫格塞思“肯定难逃一劫”，只是他们（白宫）不想“一下子拿下两个人”，所以他还会留任一段时间。

华尔兹被踢出特朗普政府“核心圈”

万斯说是“晋升”

对于华尔兹的去向，美国副总统万斯称，这并非“解职”，而是“晋升”。然而，在美国媒体看来，这显然不是事实。美国有线电视新闻网认为，这一职位调整，意味着华尔兹被踢出了特朗普政府的“核心圈”。

▲美国有线电视新闻网记者凯特兰·柯林斯 图据央视新闻

美国有线电视新闻网记者凯特兰·柯林斯指出，在特朗普的圈子里，“与他的距离远近就是一切”，将华尔兹派往纽约（联合国总部所在地），明显是“情况变了”。

央视特约评论员苏晓晖分析认为，特朗普放弃华尔兹核心的目标还是“止损”。随着泄密事件的调查深入，不断有细节进入到消息层面，成为对手攻击自己的工具和立足点。这个时候对于特朗普来说，泄密门必须止损，需要将“这一篇翻过去”。此外，据美国阿克西奥斯新闻网报道，华尔兹与白宫幕僚长苏珊·怀尔斯、中东问题特使威特科夫以及极右翼人士劳拉·卢默等特朗普支持者之间存在不和，也可能是其被调离的原因之一。

苏晓晖指出，总统国家安全事务助理这个职位，现在特朗普是让国务卿来进行兼任，这就说明特朗普“手中人选不多”。她认为，特朗普在选人用人上缺乏专业性，现在已经逐渐显现出后续的问题，不管是这一次的泄密门，还是在其他的方面，都会影响美国政策的落实，包括会对美国自身造成反噬。

美国哥伦比亚广播公司（CBS）评论称，无人可用让特朗普在决策时往往只能“矬子里拔将军”。而对于华尔兹这位“泄密群主”被提名去联合国，美国社交平台上有网友调侃称：这回华尔兹可以把机密泄露给联合国190多个会员国了！

红星新闻记者 邓纾怡 综合央视新闻

编辑 杨肆 责编 邓旆光

澳洲幸运10是不是官方开的

168澳洲10官网历史开奖记录查询

168澳洲幸运10开奖官网网站

极速赛车168开奖官网开奖视频

澳洲十计划网

澳洲幸运10怎么玩的

一分钟极速赛车开奖结果

澳洲pk时全天免费计划app

168澳洲幸运5历史开奖记录查询

澳洲幸运10漏洞公式

澳洲十分官网

极速赛车app下载官网

168飞艇官网开奖结果记录直播

快三导师包赚包赔计划

澳洲幸运10要有多假就有多假

2024年澳洲幸运5开奖结果官网

澳八番摊预测100%

澳洲幸运10怎么玩才能稳赢

快三挂机100%盈利软件